

***Одежда
«говорит»
о человеке***

Древний Китай



Огромную роль в культуре Китая играл жёлтый цвет, он был цветом золота и являлся символом императора.

Высшие слои знати носили шёлковые халаты с широкими рукавами, свисающими до пола. Все остальные слои населения не имели права носить

Придворные дамы носили сложные, изысканные причёски со шпильками из





Знаками отличия аристократии от чиновников служили различные пояса, цвет и материал одежды, украшения.

Значение цветов



Жёлтый-



императорский;

белый и красный -



цвета воинов;

голубой – для молодых



воинов;

коричневый – цвет

сановников.







Домашнее

задание:

1. *Записать в тетрадь для записей по ИЗО значение цветов в одежде Древнего Китая.*
2. *В альбоме нарисовать простым карандашом костюмы Древнего Китая: мужской и женский на одном листе.*

*/Цветом не делать!/
/*